
 

 

DOPISNÍ NACIONÁLE 

 

Praha 23. září 2024 

Plánované sloučení vybraných podfondů 

 

Vážená paní / Vážený pane, 
 
Vy nebo Vámi zastoupená osoba u nás držíte podílové listy podfondu Optimum Fund ČSOB Opatrný (ISIN 
BE6327056378) (dále jen “Přebírající podfond”), otevřené investiční společnosti Optimum Fund podle belgického 
práva (bevek). Na mimořádné valné hromadě dne 14. listopadu 2024 bude předložen návrh na sloučení Optimum 
Fund ČSOB Flexibilní plán (ISIN BE6277441869) (dále jen “Zanikající podfond”), podfond otevřené investiční 
společnosti Optimum Fund podle belgického práva (bevek) s Přebírajícím podfondem. 

Správcem všech podfondů je společnost KBC Asset Management NV a sloučení by mělo proběhnout 22. listopadu 
2024. 

Co byste měli vědět o navrhovaném sloučení? 

V rámci sloučení budou aktiva Zanikajícího podfondu převedena do Přebírajícího podfondu, což umožní jejich 
efektivnější správu. Sloučení neovlivní investiční politiku ani cíle Přebírajícího podfondu. 

Z důvodu usnadnění realizace sloučení bude zveřejňování čisté hodnoty aktiv Přebírajícího podfondu pozastaveno 
od 8. listopadu 2024 do 14. listopadu 2024 včetně. Všechny příkazy přijaté za čistou hodnotu aktiv podfondu během 
období pozastavení budou provedeny za první čistou hodnotu aktiv následující po období pozastavení. 

Co je potřeba udělat? 

Pokud se sloučením souhlasíte, nemusíte dělat nic. Zůstanete podílníkem Přebírajícího podfondu. 
Pokud se sloučením nesouhlasíte, máte následující možnosti: 

• Můžete hlasovat na mimořádné valné hromadě Přebírajícího podfondu. Více informací o účasti na této 
valné hromadě naleznete v přiloženém oznámení o jejím svolání. 

• Do 6. listopadu 2024 do 12 hodin můžete podílové listy Přebírajícího podfondu bezplatně odprodat 
(v souvislosti s prodejem je potřeba zvážit daňové dopady, ideálně je zkonzultovat se svým účetním nebo 
daňovým poradcem). Do stejného data máte také možnost prodejem získanou částku nebo její část 
investovat do libovolného fondu z nabídky ČSOB, a to bez vstupního poplatku. Pokud máte zájem, stavte 
se prosím na pobočce (podat pokyn k nákupu podílových listů fondu bez vstupního poplatku je v současné 
době možné pouze přímo na pobočkách ČSOB). 

• Upozorňujeme, že pro Vás platí data uvedená v tomto dopisu. Data uvedená v příloze se můžou lišit v 
závislosti na časování přijímání pokynů v jednotlivých zemích, kde jsou podfondy distribuovány. 

Kde najdete všechny důležité informace? 

Tento dopis/e-mail je souhrnem nejdůležitějších informací. Další informace naleznete v následujících přílohách 
nebo/v těchto dokumentech na www.csob.cz/korporatni-akce: 

http://www.csob.cz/korporatni-akce


- Dokument "Oznámení akcionářům". 

- Dokument “Oznámení o svolání mimořádné valné hromady”. 

- Dokument „Sdělení klíčových informací“ Přebírajícího podfondu. 

V případě jakýchkoli otázek či požadavků se na nás neváhejte obrátit prostřednictvím naší infolinky 
800 370 370 / 495 300 300, e-mailu investice.kc@csob.cz či svého bankéře. Pokud byste se plánovali zastavit u nás 
na pobočce, můžete si sjednat schůzku na konkrétní čas přes www.csob.cz/zadost-o-schuzku. 

Přejeme příjemný den, 

 Vaše ČSOB 

 Československá obchodní banka, a. s. 

Radlická 333/150, 150 57 Praha 5; IČO: 00001350 

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46  
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